
 
 
 
 
 
 
 

 

 

  

  :باشد از طريق سايت اينترنتي زير قابل مشاهده مي آن، عصر روز برگزاري آزمون ةكارنام

www.sanjeshserv.ir  

  .شوداگر دانشگاه اصلاح شود مملكت اصلاح مي
 )ره(امام خميني 

    sanjesheducationgroup@  هاي آزمايشي سنجش كانال تلگرام آزمون
 

13از  6ون آزمـ  

ها و مراكز آموزشي مديران، مشاوران و دبيران محترم دبيرستان   
ها و مراكز آموزشي همكار  به منظور فراهم نمودن زمينة ارتباط مستقيم مديران، مشاوران و دبيران محترم دبيرستان

آدرس هـا ،   مندي از نظرات ارزشمند شما عزيزان در خصوص ايـن آزمـون   هاي آزمايشي سنجش و بهره در امر آزمون
هاي ارزشمند  شود، ديدگاه از شما عزيزان دعوت مي. گردد معرفي مي test@sanjeshserv.comپست الكترونيكي 

  . خود را از طريق آدرس فوق با مدير توليدات علمي و آموزشي اين مجموعه در ميان بگذاريد

آزمايشي  آزمون پاسخ تشريحي
  ومسمرحلة ـ  سنجش پيش

)29/9/1398(  
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@sanjesheduc

خيـر  خيـره 
: 3ادب +  ا 

  )14حة 

ينيـد چـرا    
دروس : 3 

) 1ر د. لـي 

24(   

سـتوري، از    

ationgroup

خبـر  ... «) 3؛ »ت
هـا نامـه  واژه(] ؛»

صفح: 1ضيحات 

كـه ببيي اين را
ادب+  2درس  

ملـ)] 4 تسامح، 

4درس : پيش+  

بـه لحـاظ دس،  

13(  

درستسان  دين
»...بـا كردگـار   

توض: 3در س : 3

بر. [است ل بهار
:2ادب + هـا   مه

   درست
  وار
  خار
  خار

   درست
  سوب
  داخته

و با[) 3در  .يان

9و  8دروس : 

هـم) 3و . دـدار 

  هوم
 )ون

29/9/398وم س 

ز نيرنگ زالي بد
)شـد ] كرده[ز 

3ادب + ها  نامه ه

ماه اولآذار هم  
نام واژه( .] كنيد

املاي
خو
خ

خ 

املاي
منس  

بيند

عي خرق عادت 

3ادب +  ماسي

نـهومـاً اسـلوب   

ة ساختار يا مفه
درو (خانه  ه

  ترس ـرم 
-  
-  

2

مرحلة(م تجربي 

ز) 2» ...م سران 
آغا( وستين بپ

واژه. (دقت كنيد

.يختنهن ـ برآ 
رجوع 2ادب  2

  نة مفهومي
  زبون
  گل] ضاد با

 ار شدنگلز] با

  نة مفهومي
 ... خصلتي/ ي 

-  

هم كه) 2ح؛ در 

بر ادبيات حم ي

مفه) 2. هم) 4 
   .بهره است ي

تضاد بر پاية 
قهو ـ بيرون  
شر 
 
 

دبيات فارسي

نجش پيش؛ علوم

اسپان و زخم ي
چون يمن«) 4[ 

نگ ددنگ ـ خل

يختنونان؛ برآس  
درس  11حات 

قرينة

تض[
تضاد با[

قرينة
رفتاريبه 

 به دليلي واضح
  ) ي

درآمد: 2ادب  (

در. شهود نيست
خود بگنجانند بي

تضاد مشهود 

 
گرم ـسرد 
روشن ـ تيره

 آرام ـ تند 
 سر ـپاي  

 زبان و اد

سنج

يرويز ن«) 1: سي
؛» تن خويش را

  )3س 

ليير حرف در خ

نان ـع: ر حرف
رديم، به توضيح

  گزينه
1(  
2(  
3(  

  سطر ِ
  يكم
  سوم

است، رق عادت
ر ادبيات حماسي

.است» خوسفي

  )73و  72، 6

مشتضاد  )3در  
را در خو  معادله

بيت

)الف

 )ب
 )ج

    
 

 .رست است

هاي درس  كتاب
مه رنجه داري

درس: يشپ+  2 
 .رست است

عني براساس تغي
 .رست است

عني علت تغيير
معني كر» گير زه
  ) 3درس : ش

 .رست است

  )3س 
 .رست است

  )2رس 
 .رست است

خرسؤال زمينه 
درآمدي بر: يش

 .رست است

ابن حسام خ«از  
 .رست است

65و  64صفحات 
 .رست است

).2 د دارد؛ هم
اسلوبه بتواند 

 .رست است

www.sanjeshse

  
  
  
در 1گزينه  

در ها معادل
، هم)بيهوده(
رس درسد
در 3گزينه  

به تغيير مع  
در 2گزينه  

باز تغيير مع  
ز«را  شست

پيش+  3و  2
در 4گزينه  

درس: پيش(
در 4گزينه  

در: 2ادب (  
در 2گزينه  

در صورت س  
پي. (قهرماني

در 3گزينه  
نامه خاوران

در 1گزينه  
صف: 2ادب (  
در 1گزينه  

تضا) 1 هم  
ساختاري كه

در 1گزينه  .
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@sanjesheduc

د شـو   مـي 
اسـت در   ب

] صـرع دوم  
م به لحاظ 

واژة «ختار  

/  بـه خـدا        
 .اغـراق ) 4 

ationgroup

ت دادهنسـب » ه 
آبهمـان  » ران 

  .تابتان آمده

اد جملـه در مص
هم) 4در . [سازد

  )45و  44ت 

  سه
  د
  د
  د
  د

  
  د
  د
  د

 φ 
φ  
   
φ   

  ند

، و در سـاخ)]4⇐

نبايـد آنچـه را
در.  بار تشبيه

13(  

 ـ فـتن  ه«ه ب قصـ
بـار«دارد چـون  

 در بياموزيم كت

نها[» توران« در
س مي] حاليه[لي 

صفحات: 3رسي 

شناس   نهاد
د َ- 
 - د
 - د
 - د
 φ
 - د
 - د
 - د

  شناسه

]است افتاده[
φ ]است بسته[

φ ]گوي[
φ ]ببخش[
ـَن]جستـ مي[

⇐[»  كمكـي 

ي دربـارة چـرا ن
سه) 3در  .]ديم

29/9/398وم س 

-  

-  

گف] سـخن [ كه 
د تضـاد ؟ د دارد

ش هم كه عيناً

د انت؛ يعني ـ  
صفت فاعل انـ  

فار(. مكان است

شمار] شخص و
 .م.]ش.3[
 .ج.]ش.3[
 .ج.]ش.3[
 .ج.]ش.3[
 .م.]ش.3[
 .م.]ش.3[
 .م.]ش.3[
 .ج.]ش.3[

  محذوف
  

 ]ساز ز همپايه

  
 ]ساز ز همپايه

فعل«]  اصلي و

هـاي رح آزمـون 
بودگرفت گفته  

3

مرحلة(م تجربي 

  
  
 
  

ك) 1در . ست اين
تضاد) 4اما چرا  
شپارادوكس] ايمته

است) توراني(» ر
)3در . ن است
پسوند م» سپاهان

ش[  ]ف

 
  

  
  ت كفر

 

نهاد م


 ]بعد از



 ]بعد از

بينِ فعل[، )]1

در شر[ط تشبيه 
در نظر شخيص

نجش پيش؛ علوم

 
كين ـمهر 
نامرد ـمرد 
جنگ ـصلح 
كين ـمهر 

جناس هس» يند
.است] مكنيه ء

ها گفته ميان آن

تور«جمع  )نيان
پسوند زما انـ  

سپ«ـ :  محققان

غير محذو[جدا 
  اين منافق

 ولايتي و عملي
انش و حكمت
  جهل و كفر

  عهدي
  هيچ كافر

ست هيچ كافر
 جاهليت و قوت

 ]غير محذوف
  ]با اهل خانه[

  هل

  پير

  ريدان

 ⇐][بن فعل
  ) 59و  5

فقط) 2در . ست
تششود  داده مي

سنج

 )د

  )ه

يرگ مي«و » يند
[نور استعاره ش

صر اربعه و تضاد

توران(= » توران«
)1در ). 2مانند 

خيبه داوري بر

نهاد ج نه

و  )

د  )

(  
د

حميت  )

[نهاد جدا  نه
[جنگ  

اه  

پ  

مر  
    

ب[و » وند صرفي
58 اتصفح: 3 

اس مشهود كنايه 
ت دشيطان نسب

    
 

 .رست است

وگ مي«ميان : ت
تراوش) 2در . ست

بارها از عناص[. »
 .رست است

«دهد كه  ن مي
است؛ درست م 
و ـ ب» خراسان«

 .رست است

گزين

1(

2(

4(

3(
  )45 صفحة 

 .رست است

گزين
1(
2(

3(

4(
   )45صفحة  

 .رست است

و«] بينِ: [كتاب
فارسي)]. (4⇐

 .رست است

يه، تشخيص و
ش/ اجنّه / ديوان 
  )   14درس 

www.sanjeshse
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بنابر اولويت  

اس تشخيص
»باد«مقابل 

در 2گزينه  .1
نشا سهشنا  

نشانة جمع
«تاريخي در 

در 3گزينه  .1

:3فارسي (  
در 1گزينه  .1

:3فارسي (  
در 4گزينه  .1

به تصريح ك  
⇐[» مركب

در 1گزينه  .1
تشبي )1در   

د/ فرشتگان 
د: 3فارسي (
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@sanjesheduc

در » ...گـار     

در . بخشد ي
خواهـد،   ـي 

بندي  لويت

درس : يش 

ـ مفهـومي    

 طـرف بـا     

ت   حا  كميـ

ورت سؤال 

 همـاني ـن 
بياموزيم : 2

ationgroup

يوسـت بـا كردگ

را به او مي اهي
، مـ»اسـفنديار «

چنين اول  سؤال

پـي(). 1، و )4، 

ط تصـويري ـا 

2 (  

 شـدن تكليـف

افـول و زوالز 

تصوير صو): 4ر 

ايــاد اصـطلاحاً    
2ادب !] (گيريد

13(  

منـي چـون بپي«

شا، »رستم« دن
«) 1امـا در  » !م   

  )  2درس 

وم نهايي ابيات

]در تهـران ] گان 

ارتبـااما  .گيتي 

  مفهومي
  گزند ≠

  سق
  نهان ≠

 سر بر كردن

24و  23دروس 

روشنه نتيجة 

، سخن ا)3 در 

اما د. هاست ري

ن عناصـر متضـ
مفهومي جدي بگ

29/9/398وم س 

«ت آغازشده با 

 از به بند كشيد
ش گريـه كنـيم

د: 3ادب . ( ببرد

همخواني با مفهو

فلگا[ِ  نـوش   سـ

غدارنهاد دربارة 

ا ميان عناصر مف
≠راستي / ويي 
اهل فس ≠شرع 
≠آشكارا / مند 

از هر گوشه س ≠

د: ، پيش17رس 

البته) 4. »!وري ن

اما. گويد مي عام

كار جة اين اهمال

ميان) 3 فقط در 
سؤالات قرابت مف

4

مرحلة(م تجربي 

چهار بيت. هستند

بعدكند كه   مي
شه؟ بشينيم پـاش

پدرـ پيش شاه

هها را در   گزينه

گر عيش و تيره

ما كلي است و د

ضادهاانطباق ت
جادو ≠هنر 

سروران ش
ارجم ≠خوار 

≠ پاي اوفتادن 

در: 2ادب . (صر

وري باش، يا اون

اطر عآزردگي خ

نتيج) 2. ك است

اما. نه) 2و ) 1 
رادوكس را در س

نجش پيش؛ علوم

هس» ضحاك«ت 
   .بيق دهيد

شويق و تطميع
كش م ُمي كي بچه

بستهرا دست» 

توان مير كلي، 

ت ⇐) [3، ]فله

ق مراد نيست، ام

  ه
  رع سؤال

  )4ر 
 صرع سؤال

در  )4ر 

وره تا تاريخ معاص

و يا اين! شن كن

از آ) 2. تر شخص
 

نزديك) 1ي به 
  

است؛ در شهود
پار. [انگي است

سنج

مايشگر شخصيت
تطب آمده) 3 در 

را تش» اسفنديار«
ك«: پرسد ير مي

رستم«خيالي،  ش

به طورمفهومي، 

سفخردان  و بي 

د اوضاع بر وفق

نمونه
اولي در مصر
اولي در
دومي در مص
دومي د

 محنت از اسطو

 را با خودت روش
  )3درس : 

د؛ يك البتّه مش
 )      3درس 

تا حد) 3.  دارد
)21درس : ش

مش مفهومياصر 
شنايي همان بيگا

    
 

 .رست است

نم) 4و ) 2چ؛ اما 
پيش را با آنچه

 .رست است

» «گشتاسپ«) 
وزي» ِجاماسپ« 

ه و از سر خوش
 .رست است

و بافت م ها واژه

نان دوه قياس 

 .رست است

گويد هم مي) 1ر 
  ):4 ل با

  )3س 
 .رست است

 تا تختي؛ تداوم
 .رست است

تكليفت«: گويد
:پيش! (است) 2

 .رست است

زنند ك حرف مي
د: پيش. (است ه

 .رست است

ي با بيت سؤال
پيش. (است شده 

 .رست است

تضاد ميان عنا) 
آشن: گويد ود؛ مي

 

www.sanjeshse

در 3گزينه  .1
كه هيچ )1  

پ 13صفحة 
در 1گزينه  .1

)2و ) 4در   
هم او از) 3
جويانه شتيآ

در 2گزينه  .1
و بنابر كليد  

  :نمود
به ⇐) [2  

19 (  
در 4گزينه  .2

كه در البته  
مصرع سؤال

درس: پيش(  
در 1گزينه  .2

از سياوش  
در 2گزينه  .2

گ مي) 2در   
2در  خودش

در 3گزينه  .2
يك) 1و ) 4  

ظلم و ظلمه
در 4گزينه  .2

همخواني )1  
كاملاً وارونه

در 3گزينه  .2
)3و ) 4در   

شو مي ديده
) 17درس 
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@sanjesheduc

  

)            4(ينه 

4((  

تـلاش  ←

ationgroup

رد گزين. است» ون

4(و ) 3(هاي نه

←كنـد        مـي 

13(  

تفلحو«معادل » د

رد گزين(ه شدند

  

تلاش/ هايشان

  .بود

29/9/398وم س 

رستگار شويد«) / 

روانه ← اندفع

))4(و ) 2(ينه 

  منان

هدرس←هايش
  .)شود سبه مي

توقف كرده ب) 3

  .ت

  

5

مرحلة(م تجربي 

)2(و ) 1(نه هاي 

ا  ))3

رد گز. (شود  ح 
  )1(رد گزينه 

اين مؤم ←ون 

هدرس. / ح است
قطعاً محاس. (شد

3  و

  مع

  صفت و مرفوع

باب افتعال است

 

بان عربي 

نجش پيش؛ علوم

رد گزين. ني كنيد

3(و ) 2(هاي نه

شديداً مجروح. ت
ر. صحيح است 

هؤلاء المؤمنو) 

صحيح آموزان ش
يد كنار فعل باش

شكارچيان آهو) 

.  

نث است نه جم

ص »نالمجّدو «) 
  .د

  .خواهد 

از ب ← تصار

  .ت
 .ست

 زب

سنج

مرزبان ←رابطوا 

نرد گزي(كبيرگو 

مطلق نوعي است
ط به رنگ سياه

)3  هيم
  قدام كردند

دانش» طّالب«ر 
قطعاً باي) 4. ست

 2(

.گيرد ه، ال نمي
  نفي ا
براي مفرد مؤ ←

 3(
گيرد ضاف ال نمي

شده، تنوين نمي

انت .    است» ل

صفت مشبهه است
ت، بلكه جامد اس

  )خبر است.(ت

    
 

 .رست است

ر/ پايداري كنيد ←
 .رست است

پسران تك کبّرون
  صفت

 .رست است

مفعول مط ← اً 
 باللوّن است فقط

 .رست است

هديه بده ← يَ 
پرداختند، اق ←

 .رست است

جمع مكسر ←
قطعاً اضافي اس) 

 .رست است

 .فت
 .رست است

چون مضاف شد
ونَ أنْ تساعدونا

←و تساعدينَ 
 .رست است

 جميلة
شبابنا مض ← 

 .رست است

چون مضاف ش 
 .رست است

  يَعْرِفُها 
 .رست است

تهليل«مصدرش 
  .لازم است

 .رست است

مشتق و ص ←
مشتق نيست ←

حال نيست ←

www.sanjeshse

   

در 3گزينه  .2
←صابروا 

در 1گزينه  .2
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موصوف و ص

در 3گزينه  .2
جرحاً شديداً
تأكيد براي

در 2گزينه  .2
أنْ نُهْديَ) 1
←قام بـِ ) 4

در 2گزينه  .3
←الطلبـة ) 1

)3. كنندمي
در 4گزينه  .3

رف ميراه ) 1
در 4گزينه  .3

الإنفاق چ) 1
تحبو ألا) 2
تُحبيّنَ و )3

در 1گزينه  .3
الأيّام الج) 2
الشَّبابنا )4

در 2گزينه  .3
ٌ»مائدة«) 2

در 2گزينه  .3
←يُعَرّفها 

در 1گزينه  .3
← مُهَلّلة
لا ← جَرَت

در 4گزينه  .3
 فرحون )1
←إجابة ) 2
 مسرور) 3
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@sanjesheduc

تقـديري   ء

ationgroup

وسـی و أصـدقاء

 ف اليه

13(  

  لأشجار

.  

موعـي اسـت و   

يه مضاف مضاف

29/9/398وم س 

  

الأ بين مأمنه) 2

.معرفة علَم است
  .نه نكره

  ه جمع سالم
فرع مکّـه) 4ـي  

  .ر است

مضاف مضاف الي

  اليه 

6

مرحلة(م تجربي 

  .ت

  .ست
  .را دارد 

 

  نور ذي ـ

م ←قاسم ) 2
رّف به ال است ن

ع مكسر است نه
ري مصابيح فرعـ

  ل مطلق

رور به حرف جر

ف مضاف اليه  م

   مضاف مضاف

نجش پيش؛ علوم

به حرف جر است

بشان تقديري اس
»هذانِ«ب مثل 

 ها حرکت    

ـ  سراج کلمة) 

/  وصفيه است 
معرّ ←القوم  

يست چون جمع
تقدير دنيـا) 3.ت

است نه مفعول ن

  .ع شك است

مجر ← زمن )

  عل جعلَ

مضاف     اف اليه

 ه وصفيه

ف مضاف اليه 

سنج

  
ت، بلكه مجرور ب

 

علامت اعراب ←
مت فرعي اعراب

الأرض    وران

 4(

  يسکنة     ر 

جملة يُجّدون ←
)3ست و معرفه 

  ه ماضي

 اصوات فرعي ني
استتقديري  ضي

کان دوم خبر ر

أكيدي براي رفع

  3(
  .رف جر است

وم است براي فع

     مضاف  مضا

صفت      جمله

              مضا

    
 

 .رست است

.منصرف است ←
خبر مقدم نيست

 .نكره است ←
 .رست است

← ی و الأغاني
علا ← کلا) 2

 .رست است

دو،         كذل  

 لأرض

 .رست است

النادر        يلة

 .رست است

←نكره است  
رجعش ضمير اس

 .رست است

آيد نه مضارع مي
 .رست است

يري است ولي
الماضفرعي و  

 .رست است

صبراسم كان و  
 .رست است

مفعول مطلق تأ 
 .رست است

.فاعل است ←
مجرور به حر ←

 .رست است

مفعول به دو ←
 .رست است

  .رست است

اليه         ضاف 

صفت             ص

اليه         ضاف 

www.sanjeshse
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ر روحـاني       

سـت عمـل    

د سـرانجام       

قسم بـه  « 

ضـع خـود   

 نگهـداري      

  

مراجعـه و   

ationgroup

   

 بعـد مـادي بـر

كننـد درس ر مي

ت كـه خداونـد

:دا داد و فرمود

ت تا حقيقت وض

مـال را ثبـت و

.مؤيد آن است 

.شـوند  يده مـي 

13(  

 .پذيردي

ش انسـان، تقـدم

در حالي كه فكر

ي آن ايـن اسـت

ن كشتگان را ند

ص گناهكار است

م و حقيقـت اعم

﴾علي الكافرين

  .ست

ناميد» طاغوت« 

  .ته است

29/9/398وم س 

  .ت
كت ضمه را نمي

رد و در آفرينش

 نخواهد رسيد د

شته و پيام الهـي

شد رسول خدا آ

 براي خود شخص

نسان را تنظـيم

ت كلمةُ العذاب ع

 مقدمة توكل اس

مان الهي نيست

  .طاعت كنند

كاربرد داشت) ع(

  

7

مرحلة(م تجربي 

مجرور است 100
در اين فعل حرك

وحاني اشاره دار

ش آنها به جايي

ل الهي اشاره دا

ه اسلام پيروز ش

ها و اين شهادت
  .شد

ه كارنامة عمل ا

و لكن حقت﴿يه 

وند است و عزم

 برخاسته از فرم

 صاحبان امر اط

(حضرت موسي 

.باشد سرايي مي

ن و زندگي

نجش پيش؛ علوم

0تميز عدد  ←
ت و حرف ياء د

به بعد رو ﴾وحي

 و سعي و تلاش

عاد براساس عدل
  .د

ته شدند و سپاه

د روشن است و
جاي كتمان نباش

ت، فرشتگان كه

فرمايد و آ ت مي

ي توكل بر خداو

 از قرآن، يعني
  .ست

خدا، رسول و ز

پيروان ح براي  و

نت قيصري و كس

 دين

سنج

←مترٍ ت   ،    
عش تقديري است

  واب طلب

فيه من رو﴿ي و 

شود ن تصور مي

به ضرورت مع ﴾
دهد ان قرار نمي

 لشگر كفار كشت
  »...ست

چيز براي خداوند
و ترديد رفع و ج

ردار انسان استك

معذبّ به عقوبت

علت اختصاصي ﴾

ن نشأت گرفته
سلمانان حرام اس

ي زندگي خود از

قرآن بكار رفته

ل نبوي به سلطنت

    
 

 .رست است

اسم فاعل است ←
علامت رفع ←

مجزوم در جو ←

 .رست است

به بعد جسماني 
  .گردد

 .رست است

كردها را داشتن
 

 .رست است

﴾ ...نوا وذين آم
مفسدين را يكسا

 .رست است

در وقتي بزرگان
انم در دست اوس

 .رست است

دل الهي همه چ
 هر گونه شك و

 .رست است

ناپذير ك ن جدايي
 

 .رست است

مت به بدكاران م
 .رست است

﴾ ...االله بضرُّدني 

 .رست است

فرمان و قانونشان
رهاي آنان بر مس

 .رست است

هاي يد در برنامه
 .رست است

كلمة شيعه در ق
 .رست است

ل حكومت عدل

www.sanjeshse
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  .ست

ationgroup

.ر برابر خداست

  .ست

ت به خداوند اس

  .برد

  .د

13(  

ي واقعي آنان در

  .ضور

يد در عبادت اس

ادت ميوة معرفتب

ب ود به پيش مي

شود  خلاصه مي

29/9/398وم س 

ن ناشي از بندگي

هور است نه حض

بيانگر توحي ستقيم

  .آيد ست مي

ود توحيد در عب

  .ص است

  .ن است

 با پشتيباني خو

ن طبيعت مادي

هاي ديني

8

مرحلة(م تجربي 

مندي از آن بهره

ب در مقابل ظه

ه هذا صراطٌ مس

به دس ﴾ ...رهم و

 قلب تثبيت شو

 بندگي و اخلاص

  .داند يش مي

  .ي الهي است

مبين آ ﴾ ...ركو

گيرد و   او را مي

هستي در همين

  .ت

.  

  .شود مي

ه معارف  اقليت

نجش پيش؛ علوم

ستي هستند و ب

و وجود امام غايب

فاعبدوهت و  اس

بارحاتخذوا ا﴿ه 

لبي برسد و در

يدن به حقيقت

  .ي دارد

ا مسئول كارهاي

و مربوط به قضاي

سب الناس اَن يتر

كند، دست  مي

عقيده دارد كه ه

 عوامل ديگر است

.يز از عقل است

توحيد و ايمان نم

  .ه باشد

 فرهنگ و م

سنج

مت در جهان هس

ه فرموده است و

حيد در ربوبيت

ده است و از آيه

 مرحلة ايمان قل

هاي رسي ز برنامه

  .نامند  مي

د ارتباط مفهومي

كه انسان خود را

د خارج نيست و

  .د

احس﴿شود و آيه 

جاهد را حمايت

ي مادي است عق

دش وابسته به

ن از حقايق گري

انسان از دايرة تو

ب ايمان داشته

    
 

 .رست است

 و بركت و رحم
 .رست است

 پشت ابر تشبيه
 .رست است

عبادت نتيجة توح
 .رست است

بود لاّ االلهُ تفلحوا
 .رست است

ناخت ذهني به
 .رست است

پذيري از يه حق
 .رست است

ي و حسن فعلي
 .رست است

عرفت به خداوند
 .رست است

پذيري است ك ت
 .رست است

ز قدرت خداوند
 .رست است

باشد ر و قضا مي
 .رست است

ش تلاء ناميده مي
 .رست است

ن تلاشگر و مج

 .رست است

اراي جهان بيني
 .رست است

ي است كه وجو
 .رست است

 رويگرداني انسا
 .رست است

ن، سبب خروج ا
 .رست است

واند به روز حسا
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13(  

  .ي يابداي

29/9/398وم س 

 

اند از جبرها رها

 

9

مرحلة(م تجربي 

 .ناميم عادل مي

  .د است

  .ي است

توا ت هدايت مي

.  

 .باشد فرين مي

  .باشد ي مي

  .د

  .وندش 

  . تفسير كرد

نجش پيش؛ علوم

ين جهت او را ع

 ايمان به خداوند

  .گيرد  مي

ت از رحمت الهي

رداري از موهبت

اوند جدا نيست

  .ز است

 از اين رو خدا آف

.  

 ارزيابي منطقي

 و تصرفي ندارد

ز خدا غافل مي

توان بهتر را مي

سنج

ل است و به همي

د ودر گرو اعتقا

بيني قرار م جهان

 انسان محروميت

ي به علت برخو

  .شود

  .رد

  .هد داشت

  .ز مرگ است

اعتقاد او به خدا

پرست و خداسا

تثمارگر است و

.به خداوند است

وانكاوي به جاي

ماً آگاهي نقشي

ها از برخي انسان

ها ر جويي، انسان

  . است

    
 

 .رست است

ت خداوند عدل
 .رست است

هاي ديني د موزه
 .رست است

ي جزو مسائل ج
 .رست است

مراحل وجودي ا
 .رست است

ي آسماني آدمي
 .رست است

ش وند ناميده مي
 .رست است

 خدا بستگي دار
 .رست است

ا به دنبال خواه
 .رست است

 در جهان بعد از
 .رست است

ي بشر از تاريخ ا
 .رست است

و از اين رو خداپ
 .رست است

شر موجودي استث
 .رست است

ه رواني اعتقاد ب
 .رست است

د به خدا در؛ رو
 .رست است

  .شد
 .رست است

ي رفلكسي عموم
 .رست است

مات و تلقينات ب
 .رست است

طري بودن خداج
 .رست است

درون در انسان
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Part A:

b    بـه كـار

  .رد

د را دنبـال  

ationgroup

: Grammar

builtه صـورت    

چند بار چك كر

مل بهترين افراد

  .رده بود

13(  

r and Voca

  .باشد

 

شـدة آن بـهتاه 

كه ساعتش را چ

  . آورد

  .كنيم ك مي

ونه و دستورالعم

  .شود د مي

كه آن را پيدا كر

29/9/398وم س 

abulary 

با ينه درست مي

  .شود فاده مي

 .شود تفاده مي

فاده كرد كه كوت

  .آمده است) 

كنند در حالي ك

 يكساني فراهم

مان كمك و بودجه

فع خودشان نمو

تاهش كلاً ناپديد

جايي گذاشته ك

10

مرحلة(م تجربي 

 because گزي

weather استف

ل ساده فعل است

(which  استف

)1(ب كلمه در 

حواسش را پرت ك

ها نتايج ض ماهي

  .د

 هر دو محيط و

ند و به خاطر نف

هاي كوت ر ريشه

دقيقاً در همان ج

 زبان

نجش پيش؛ علوم

 نظر است پس

r …. orس از 

عد از آن از شكل

(is builtول 

كه بهترين ترتيب

جانات بيروني حو

در مورد انقراض

تر باشند منعطف

كنيم، به فت مي

قل و خوب باشن

 خشك به خاطر

مئن شد آن را د

سنج

  . است

ت و دليل مورد

 مدنظر است پس

ma و مفعول بع

ت وصفي مجهو

م مدنظر است ك

 و صداها و هيج
  ردن

داگانه اطلاعات د

 بد، مردم بايد م

 كاغذي را بازيافت

م آموخت كه عاق

ست اما در فصل

گزين كرد و مطم

    
 

 .رست است

ق درون و برون

 .رست است

مفهوم جمله علت
 .رست است

ي بين دو مورد
 .رست است

akeفعل سببي 

 .رست است

ho بايد از عبارت

 .رست است

 قول غيرمستقيم
 .رست است

جازه داد كه سر
كسي را پرت كر

 .رست است

زيه و تحليل جد
 

 .رست است

وضاع اقتصادي
  

 .رست است

ك ني كه توليدات
   كردن

 .رست است

 مطلب به مردم

  عمل
 .رست است

خيلي مغذي اس

 .رست است

مه را فوراً جايگز
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  دقيقاً) 2
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Part B:

Part C:

ationgroup

: Cloze Tes

: Reading C

13(  

t 

  . گفته است

Comprehen

  ............. .وماً 

29/9/398وم س 

نگليسي درست

nsion 

آنها عمو  شوند، ي

  .شود مي

. ........  

11

مرحلة(م تجربي 

  .ند

كرد كه محقق ان

  .شد

  .شود  مي

دور وارد زبان مي

  

  شوند اده مي

اختراع م........... 

..........ق كرد كه 

نجش پيش؛ علوم

او را باور كردن 1

ورج كل، ثابت ك

باش مي toجمله 

 

استفاده toر با 

. .  
  .ند

 جاهاي خيلي د

................ .ي كه 

. ............  
ظتي دارند استفا

...........يلة جديد 
  ود

مندان را تشويق
  شود ي

  شد  مي

  .است............. 

سنج

970ي تا سال 

ند كانادايي، جو

chan در اين ج

 .باشد ساده مي

به صورت مصدر

.................اغلب 
گيرن گر قرض مي

"Wande از
  كنند ظ مي

ناميم زماني  مي
  باشد

........ر انگلستان 
ي كه نقش حفاظ

ها يك وسيل وقت
 آن شناخته شو

 جيمزوات دانشم
 انرژي تبديل مي

. ................  
وسيعي استفاده

.........ي اين متن 

    
 

 .رست است

تعداد بسيار كمي
  ن

 .رست است

ل، دانشمنآن سا
 

 .رست است

nge مناسب با 

 .رست است

مناسب گذشتة س
 .رست است

ب در اين جمله ب

 .رست است

ها ا ق متن، زبان
هاي ديگر از زبان

 .رست است

"erwortsچه 

يه خود را حفظ
 .رست است

 كلمه را قرضي
ديگر وارد شده ب

 .رست است

ارهاي شرقي در
هايي ن ساختمان
 .رست است

ق متن، بعضي و
ينكه پاية علمي
 .رست است

راع موتور بخار
چگونه گرما به ا

 .رست است

.ن حفظ انرژي 
ست كه به طور و

 .رست است

رين عنوان براي
  هايي در علم 

www.sanjeshse
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شـكيل آن   

تـوان    مـي   

ت داراي ي ـ

.  

رات اوليـه     

ationgroup

.  

تـري در تش مهـم 

ـواس پنجگانـه

ريپيكـاني  باشد 

  .ت

شود تشكيل مي

مـوارد جـزء اثـر

13(  

عكس دارندطه 

  .باشد ن مي

ش زمين نقش م

ساير موارد از حـ

ب مي Sو داراي 

قيه متفاوت است

در كانون ت Pو 

  .دهد قرار مي

ر مسـاي . شـوند  ي  

29/9/398وم س 

ساير موارد رابط. 

ترين سديم فراوان

پس گرانش .ست

س. شناسايي كرد

و Siگالن فاقد 

تركيب بق. دارند

و Sامواج . شوند

  .كنند ن مي

  . است

=31  

شناسان ق  زمين

  .باشند مي 

ا محسـوب مـي

  .شوند ي مي

12

مرحلة(م تجربي 

.يابد  افزايش مي

ها س  در درياچه

د حاصل شده اس

توان ش سيله نمي

(Cl است.  

گكاني ت فلزي، 

ركيب يكساني د

ش نميه تشكيل 

گيري و تعيين  ه

طحي زمين لرزه

1=:  پس  

اختيار زمين در

)گاز دهانه آنها

ها نويه آتشفشان

بندي هنده تقسيم

شناسيين

نجش پيش؛ علوم

قدار رواناب نيز

اما .شود وب مي

 شدن مسير رود

بدون وس را تيت

(l كلر ت، عنصر

جلاي پيريت. ت

تر) كوارتز قرمز( 

هكانون زمين لرز

ها انداز ن خرابي

هنده امواج سطح

شود برابر مي 1

وقاني و پوسته ز

خروج گ(ومرولي 

ي جزء اثرات ثان

ده  ذرات تشكيل

 زمي

سنج

 شيب زمين، مق

ين عنصر محسو

ش كوه و مسدود

آپاكاني ده فقط 

سيلويت و آپاتيت

جدول اشتباه است
  

و عقيق) نفش

L  وR (در ك

ستفاده از ميزان

ده نشان Mني 

 دامنه امواج 

وشته فوتي از گ

ان در مرحله فو

رات آب و هوايي

س اندازه و قطر ذ

    
 

 .رست است

شدت بارندگي و
 .رست است

تري ها كلر فراوان
 .رست است

ريزش ت در اثر
.  

 .رست است

هاي مطرح شد 
  .رد
 .تت اسرس

هاي س كاني رك
 .رست است

نه از اطلاعات ج
.ل مكعبي دارد
 .رست است

كوارتز بن(تيست 
 .رست است

(ي زمين لرزه 
 .رست است

زمين لرزه را با ا
 .رست است

رح شده، منحنط
 .رست است

ك واحد ريشتر
 .رست است

اطلاعات: ها فشان
 .رست است

ي دماوند و تفتا
 .رست است

 اسيدي و تغيير
  . هستند

 .رست است

آواري براساسذر
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sx = 3
8  

f ( )

f ( )

 =

 =


1


  

f ( −  

co
A =

+1
  

 <1
2  

m ≤  

a ,= 8  

cosC  

C =2 26  

tan
π11

14  

sin α =  

ationgroup

, f (x) a(=

a
b

a
b

= + =

= + =

25
64
9 164
) =1 8

os cos

sin

α −
+ α −

2
2
2

3

m

m

− ≤
+

2
2

4
4 2
m m< 2 1

b ,= ×16 2
Ĉ ,= −12

13

+ − ×2 213 2

tan(
π π= +2

/ ,cos= −  28

13(  

s(x x )− +2

a
 =

2 16
64

s

cos

α +
α

2
2

3

m + 21 2

m <  −1 1

sin× ×13 6
12
13

(× × × −13 6

) co
π+ = −2
7

s /α =  96

c 

29/9/398وم س 

b a(x= − 3
8

a , =1 4

  

m< − ≤24

m< <1 1

Ĉ s= 15

) = 
12 34913

ot A
π


2
7

α  ربع چهارم و

cos سيم بر α2

13

مرحلة(م تجربي 

) b+23
8

, b = 7
16

cos

−

α2

1
1

(cos( )
π− =3

m≤ + 24 2

ˆsin C = 5
13

  .ل قبول است

C = 34

:  

(tan
π= 1 2

2 7

tanα  α

 رياضيات

تقس

نجش پيش؛ علوم

  :ريم

cos

tan

+
α

+ α
α

2

2

31

3

1
=(. است 2 1

2

  . اختيار كند

ˆcosC قابل =

49

tan α :داريم −

cot )
π π− =2

7

−= 7
24

سنج

cos
=

α2
دا 1

=
α −

29
361

cos< α ≤

تواند مي )صفر(

=ت پس  −12
13

cot− α = −

cot
π= − 4
7

    
 

 .رست است

 .رست است

= + =21 3 1

 .رست است

1دايره مثلثاتي 

(ك عدد صحيح 
 .رست است

تر است ضلع بزرگ

 .رست است

−cotحاد  α2 2

 .رست است
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cosβ =  

tan(  

cot(  

tan2 13
8  

  

tan

tan+ 2

3
8

1
  

sin α =  

sin  

x − <3 2  

b a −  

  :ي داريم

x x2 2  

( )23 64 

S = ×6  

  
  

ationgroup

=/سوم و  − 8

( )α − β =
+1

( )α − β = −

tan (
π = 2 3

8

ta

ta

π −
×π +2

3 18
3 18

a

a

+= =
2 1 1
2 2

α =  α1

, x< −4 3 2

a = − =42 3

از طرفي. ت است

y= − 1

2لاضـلاع برابـر   

× =3 364

13(  

taβ ربع س

( )( )

− −
=−+

7 3
24 4

7 3
24 4

/75

)
π3
8

an

an

π

=π

2

2

3
18

3 2
8

(a ) , a
a

+ 1

k
π= π + 2

>  <42 2 3
2
3

درست 2يا  1ه 

x (y )= −2 1

ثلث متساوي الا

54 3

29/9/398وم س 

anβ = 3
4

− −= 28 72
75

sin cos
π3
4

a
+ ≥ 

1 2

k α = π2 2

x< < 2

f
D پس گزينه −

) f (x−
2

13

و مساحت هر مث

14

مرحلة(م تجربي 

= −  1
75

π = −3 1
4 4

sin α ≥1

tanπ + π

  :ضرب كنيم

[ , )− = +∞1 1

x) (x= −31
2

تشكيل شده و 6

نجش پيش؛ علوم

n α =2 

طرف را در آن ض

f  و در نتيجه)

)− 21

6ضلاع به ضلع 

سنج

  :داريم 

توانيم سه ط  مي

fپس  (x) ≥ 

الاض ثلث متساوي

    
 

 .رست است

π = π −13 28

 .رست است

 .رست است

x −3 است 2

 .رست است

fD [ ,= +پ ،

 .رست است

مث 6 منتظم از 

  :داريم
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α + β
α = −

  

m =  

f (x) =  

f (x)  

  

sin x =3  

ــداد    ـه اعـ

در نتيجـــه 

ationgroup

= −
 −

− β
3

2
= −18

a(x )(x+ −1

) (x= −21
7

cos= − 21 2

ــ ه ازاء مجموعـ

 a = −1
1
، د3

13(  

β = −  β3

  :ل زير است

) , f ( )− =7 

x )− 6 7

x cos= −2

ــه ــه بـ ر نتيجـ

و جملـــه اول 

29/9/398وم س 

/ = 14 8 2  

h x(=2 5  

β =  +3 9

طه تابع به شكل

a= − = −1 7

b = − 6
7

  
  

x4

ــت،   د  ــده اسـ

  .ا دارا است

×ي  =1 22 3 3

15

مرحلة(م تجربي 

/ h× × 5 2

/ x)− 5 2

m+ + =9 

بوده و ضابط 2)

a = 1
7

  .  رد

  .دارد

g ــف شــ تعريـ

  .ست

ر چهار ويژگي ر

يعنـــي n2يب 

نجش پيش؛ علوم

h = 24
13

x / x −2 5 2

(ر  + =3 1 7

ريشه دار 2تنها 

ريشه متمايز د 3

 gof (x) = 

φ تعريف شده اس

na پس هر =

برابـــر ضـــري 2 

  .است 

سنج

x ( )+ =224
13

x ، ريشه ديگر=

y  وy = 2
، ت3

]ر بازه  , ]π 3

f (x) ــس پـ

{ }, ,φ ⊆ − 1 1

 n( )− =21 1

قـــدر نســـبت

a 1يعني  7+

    
 

 .رست است

x=  = 1
13

 .رست است

 .رست است

=خط تقارن  3

 .رست است

y cos x= −

 .رست است

شكل دو تابع در

 .رست است

x ∈2 ،= 

} t⊆ ⊆ 
2

 .رست است

cos nπ پس
 .رست است

ــه حســـابي و ق

a+ = −11
2
3
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 + +





+



12 4

1 1
3 9

  

  

  پيشين

       ناي

ت عمـومي    

 92يكـري  

) سـي سـي  

د ـ حفـره       

 

ationgroup

+ =
−

+ =
−

1 2
132 1 8

1
1 3

27 1

هاي هوادار پ سه

                  

ـدودة اسـتراحت

  .ود

سته هر سلول پي

5(ـاري       س

ـا بيـرون آمدنـد

  

شدهتهويه ي 

13(  

=



=

16
1 7
8 1

71
1 2
3

                كيس

ادار پيشين     

در محـ Dطة 

شو ها مي د بطن

رد، يعني در هس

يـزان هـواي جـ

ل پـيش از دريـ

.شدن وجود دارد

هوا

 شدهتهويه 

29/9/398وم س 

− =6 1 25
7 2 14

ها            شش

هواهاي    كيسه

ها و نقط ض بطن

ن از دهليزها وارد

  

ماتيدي قرار دار

برابر مي 6حدود 

  ري

ميليون سال 37

اعف شدهش مض

تهواي 

16

مرحلة(م تجربي 

ي       و        ش

ها     و    شش

ر محدودة انقباض

 باز بوده و خون

.كنيد، توجه 1 

روموزوم دو كروم

ي سي است كه ح

  .شد
هواي جار+ مي 

7ه بودند كه  

  .د
وزومي امكان جه

  شناسي ست

نجش پيش؛ علوم

  :داريم 

اي هوادار عقبي

                  ش

د Cزها، نقطه 

 دهليزي بطني

سي و آزمايشگاه

كر 46 پيكيري 
  .ود دارد

  خيره بازدمي
31ود   سي

باش سي سي مي 
ذخيرة بازدم) + 

د دوزيستان اوليه
  .ت

شكيل تتراد ندار
هاي همتا و آتو م

زيس

 

  تهويه نشده

سنج

ها           كيسه

ر عقبي         

ة انقباض دهليز

D هاي دريچه

شناس اب زيست

هستة هر سلول
وجو DNAل 

ذخ+ خيره دمي 
حدو) خيره دمي

12 حدود  
مكمل(رة دمي 

شكي وارد شدند
 حفظ شده است

(n توانايي تش =
، در كروموزوم)

  جمله اول
1 -قدر نسبت 

 نشده

هواي

    
 

 .رست است

 حد مجموع 

 .رست است

ي                 

هاي هوادا كيسه
 .رست است

 B در محدودة
  .ست

B  همانند نقطه
 .رست است

كتا 75ي صفحه 
 .رست است

n =2 ، در ه46
مولكول 92عادل 

 .رست است

ذخ >ت حياتي 
ذخ(هواي مكمل 

واي باقي مانده
ذخير =حياتي 

 .رست است

داراني كه به خش
وزيستان نابالغ ح

 .رست است

=(سيليوم  ي 2
)نر  n )=2 23

ق

هواي تهويه ن
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ميزان ه) ب
  .باشد مي
ميزان هو) ج
ظرفيت ح) د

در 4گزينه  .14
د اولين مهره

گلويي در دو
در 4گزينه  .14

قارچ پني) 1
در ملخ ن) 2
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اي بـه   ـوده    

 G1هـاي  

 xوموزوم 

ي حلقوي 

يليون سال 

، نادرسـت   

p =2
1  

q p= −1  

ها حذف  ل

ationgroup

  .تفاوت است
  .، است1

ورت جريـان تـ

طه هفتم در انته

بيش از يك كرو

DNAري با 

  هوازي  بي

6ش يعني   مي

ت تنها گزينـه د،

p 264
   

p = − =61 1

ست بعضي از الل

13(  

اي، گامت مت چه
DN  1در ميوز

 پرورده بـه صـو

نقطه و نقط 6خه 

توان سلولي با ب 

يك باكتر) ومونيا

هاي هتروتروف
  ها ي

يليون سال پيش

تفاده قرار گرفت

p= →64
1 

p2        = 4
1

(  

و حتي ممكن اس

29/9/398وم س 

ي پيكري، ماهيچ
NAهاي  ولكول

يات ديگر شيرة

  .كند ي
  .شود يم مي

چرخ طي دو. ت

ن هر انساني مي

ترپتوكوكوس نو

ه شاره به باكتري
شاره به پر سلولي

5حدود    مي

مورد بررسي است

  .د

        p = 6
1

pq = × ×62 1

)عداد واقعي آنها

كند و  تغيير مي

17

مرحلة(م تجربي 

هاي وم در سلول
نصف تعداد مو 2

 به همراه محتوي

ر آن شركت مي
 به مرحلة تقسي

سر گذاشته است

پس در بدن. ند

است(ش گريفيت 
 

اش) 2 
اش) 4 

رواره بودند كه ح
  .جاد شدند

شدن صنعتي م

يپ غالب هستند

           

/× =4 481 


تع نه(گيرد   مي

لت رخدادهايي

نجش پيش؛ علوم

ه تعداد كروموزو
DN  2در ميوز

، در نتيجه قند

تنها يك والد در
ع از ورود سلول

وارسي را پشت س

ين هسته هستن

ونة مورد آزمايش
 .تفاوت هستند

كوچك و فاقد آر
ايج) ن سال پيش

شره در ملانيني
  .يست

داراي فنوتي. ند

8

ورد بررسي قرار

ي كوچك به عل

سنج

هسته و در نتيجه
NAهاي  ولكول

وندهاي آبكشي،

نسي است كه ت
مانع G2 پايان 
نقطه و 3سلولي، 

  .ت
لتي داراي چندي

گو. اسيون است
 داراي دو سر مت

   اريوتي
  

هاي ك ين، ماهي
 )44 ميليون

عنوان نوعي حش
گ بال پرندگان ني

دهن تشخيص مي

/ 48  

 

ها مو ي نسبي الل

ها  ژني جمعيت

    
 

ن سالم، تعداد ه
ن سالم، تعداد مو

 .رست است

 .رست است

شار در داخل آو
  .آيد مي

 .رست است

عي توليدمثل جن
رخه سلولي در

طي هر چرخة سل
 انجام شده است

اسكل ي ماهيچة

 .رست است

عامل ترانسفورما
DNهاي خطي

 .رست است

هاي يوكا  سلول
 ها  تك سلولي
 .رست است

داران ساكن زمي
ض گروهي اول
 .رست است

ون بتولاريا به ع
حشرات همولوگ

 .رست است

را ت PTCمزة 

× =1 4   
 .رست است

 .ل جهش است
 .رست است

جمعيت، فراواني
 .رست است

ها در خزانة  الل
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AA22  
( ×22   

AA11  

f (A) =  

f (a) =  

a a1 2  
(a +1  

(a +1  

  n2صلي 
(a a1 1  

  اي سته
  )آلبومن(د 

sf (Hb )  
  .هستندص 

 

 

ر سـايه آن    

طـول  . ـود 

ationgroup

A Aa+ 3  
/ )AA (+5

A Aa+ +15 
( )× +=

×
11 2

3 2

 

/− =1 6 

     a a×2 1 3
a ) (a+ × +2 1

  )ود
a )+ ×2

      تخمك
سلول تخم ا= ك 

a a )+ ×2 2
     سلول دو هس
ل تخم تريپلوئيد

) /= 3
لصي ژنوتيپ ناخا

  

 . رفتاري است

  .ست

 به جسـم كـدر

n   شـ برابـر مـي

13(  

aa+ 2 
( / )×3 5  

aa+ 4 

/=15 62
 

/ 4

           a )+ 3
شو حذف مي( هد

a3
تروزوئيد        

تخمك× وزوئيد 
a× 3

آنتروزوئيد      
سلول= اي  هسته

 به مالاريا داراي

.سازش نام دارد

ب از نوع جدايي

ه علفزار بوده اس

تر كردن پرده ك

nم و تصوير هم 

29/9/398وم س 

)Aa (+ 2 

pq (=2 2 

 
                  

دهتشكيل  گرده

آنت                 
a a= 1 آنترو 3

                  
سلول دو ه× يد 

افراد مقاوم      

گيرد، س  جام مي

نة كرم شب تاب

ب از جنگل بهس

شود و با نزديك 

، فاصله جسمت

18

مرحلة(م تجربي 

/ )aa× 2

/ )( / )6 4 

 
 

لوله گ تواند نمي 

               
a a+ 2 3

 
a= روزوئيآنت 1

  .ند

f (Hb
pq =2         

ا محيط خود انج

و جدايي دو گون

محيط زندگي اس

تر مي ايه بزرگ

جسم تا آينه تخت
 

 فيزيك

نجش پيش؛ علوم

/= 48

باشد، كلاله مي

a a a a+1 3 2 2

ال شارش هستن

Ab ) /= −1 
( / )(= 2 7 

ر آن گونه با بهت

جدايي مكانيكي و

سخي به تغيير م

ك جسم كدر، سا

ر شدن فاصله ج
 .ل جسم است

سنج

  
   

 يكي از دو الل ك

  

  
a2 3

و جمعيت در حا

/ /=3 7
/ ) /=3 42

ه منظور تطابق

ت بلوط از نوع جد

وم تا اكوئوس پاس

اي نور به يك طه

برابر nن داد با 
هم اندازه طو  ه،

    
 

 .رست است

 .رست است

 گرده كه شبيه

 .رست است

ني، دويهي دگرم
 .رست است

2
 .رست است

ه در يك گونه به
 .رست است

گونه وزغ درخت
 .ترست اس

ها از هيراكوتريو

 .رست است

ردن چشمه نقط
  .شود ي

 .رست است

توان نشان ل مي
ينه تخت همواره
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p q
− =1 1  

m =  

max

ma

P

P

−  

TP P°=  
/= 8 24  

q ne=  و

ne =
 36   

رف چگالي 

L
R

A
= ρ  

  ر
 

ationgroup

R
pf

=
=

= − ⎯⎯⎯22
1

=

  :به دست آيد 

min

ax

gP ρ− =

gh° − ρ →

Pa× =44 1

eتسـاوي    It=

/ ×= 227 2 1
3

معر ρ' ات زير

L L L

A L V

× = ρ
×

طول تصوير
طول جسم

13(  

f
R f q
⎯→ −2

2
1 1

4

q
m

p
= → =

  

Pز  gh= ρ

g max(h h

g

−
ρ maxh

TP /= ×1 3
/ kPa82 4

بـه كمـك ت. ود 

/

C

−× × 
 

2 1 6 1
36

در محاسبا كه م

L L
mV

'

= ρ =

ρ

2 2
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q f
= − →1 1

f

f
= =

4
15

4 5
.است 5 پاسخ 

تواند از تطيل مي

minh ) /→ 2

/× − 51 1 3

Hghρ  

Hgh  

  
  
  
  

شـو مـي  جابهجا

C
/

−
=

19
3

مكني توجه .شود

L
'
m

= ρρ →
2

19

مرحلة(م تجربي 

 

q f

+= →1 1 4
4

پس استه شده، 

طوح مكعب مست

max

/

P

× =
35 1

  :بد
× × × 3 1 2 1

Hg wh h= ρ

x x= →2

كامل باتري ج يه
  :داريم ،ست

Ah = 2 32

ح شن جرم مطر

R −= × 8 1

نجش پيش؛ علوم

q
m

p
 :داريم =

q f→ = 4
5

طول تصوير خوا

فشار وارد بر سط

−6 1
mP→

5

6

ياب شار كاهش مي
/= × 3 1 3

wh /→13 6
/

/= =2 5 12

تخليتا طور ايمن 
C36ر با   اس

mAh

دهيم كه در آني

− × × 7 3 26 1

سنج

qهاي كروي و 

p

 طول جسم به ط

عب مستطيل، فش

max = × 33 1

زاد، فشا رياهاي آ
× × 48 1

Hgh× =6 34

/ cm25

ي است كه به طو
ساعت برابر ـمپر

طوري تغيير مي

/
=  



22 484

    
 

 .رست است

ه طه اصلي آينه

در سؤال نسبت
 .رست است

شكل خاص مكع

Pa3

 .رست است

فتن از سطح در

 .رست است

  :شكل داريم
Hgh→ =4

 .رست است

ريتري مقدار با
هر آم ن نكته كه

 .رست است

L
R

A
= ρرا ط

Ω
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I
r

ε=
+

  

V = ε −  

 B سـيم  

B
μ=1 2
  

TB B=

B I

B I
=2

1
  

 بـا فاصـله     

'IF'

F I
= 1

1
  

R N=  

kF f=  

kF' f−  

F k= Δ  
  
  

ationgroup

  :فر است

R

ε =
+1

12
2 4

rI− = −12 2

به و شداشته با

I
N

R
=2

2
62



B B− =2 1 72

R

I R
× →2 1

1 2

1

طـه مسـتقيم و

d F'

d ' F
× →

kN f+ →2 2

N= 2

ma F= →

LΔ → =3 2

13(  

ين شاخه صفز ا

A= 2

V× =2 2 8

قرار د دو سيم 

  
−× × ×71 2

G B→ 22

I= ×212
48 4
 


ها رابط ي از سيم

= × =1 33 2 2

= +225 15

' /− = ×2 1 5

LΔ → Δ2 
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جريان عبوري از

 فضاي خارج از

  

:كنيم  حاسبه مي

/
× =3 41 1



G=12   

 

I× → =2
1
2

ب جريان عبوري

3
2

k kf f+ →2

  :ت

F'× → =2

L cmΔ =15

20

مرحلة(م تجربي 

ج اين يعني. ست

در ورد نظر بايد
  :ر باشد

B B= →2 1

تر را مح  كوچك

G48 

 :د دورها داريم

A2

ي با حاصل ضرب

  :ت

N= 2
حال حركت است

N23

نجش پيش؛ علوم

كاملا پر شده اس

پس نقطه مو. د
تر نزديك ،كند ي

A A

B B

I r

I r
→ = →

تدا ميدان پيچه

سان بودن تعداد

يار بلند و موازي

و اصطكاك است

رعت ثابت در ح

  :ايش دهيم

سنج

كه ك  وجود دارد

B B= −2
 

باشد 
از آن عبور مي ي

A

A

r

r
→ =

−
4

ابت. س هم است

 B1 است:  

B
μ= 2
 و يكس

يان دو سيم بسي
  :رون دارد

 عمودي سطح و

Fجسم با سر ،

F  را بهF' افز

:  

    
 

 .رست است

لايي يك خازن

 .رست است

B1رد نظر بايد 


كتريكي كمتريل

A
Ar→ =

− 3 
 .رست است

ها برعكس ن پيچه

در خلاف جهت

Iجه به 
N

R


 .رست است

رومغناطيسي مي
نسبت وار كديگر

 .رست است

ح برايند نيروي

ا اعمال نيروي 

Fخواهيم نيروي 

 .رست است

طه هوك داريم
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بـا  .  اسـت 

A

B

v c

v c
=  

r

T

=
πω =

28
2  

T3 . است 4

ـافت طـي    

mv A=  

x As=  

x = 2
2  

T ' r '

T r
=  

ationgroup

 نقطه مورد نظر

cos

cos

° =
°



3
6

m+ =
π π→ ω =

2 26 1
2
12



Tتا  ده شده 

4
پـس مسـ. شـود 

A Aω → =8

  :ود

sin xϕ → =

c× =2 6 2 6

' T '

T R
→ = 4

13(  

رض جغرافيايي

=

3
2 31
2

m

rad

s


 →π = 


1
2

س بازه زماني داد

x ش جا مي جابه

A A
π → =2

12
sin ϕ خواهد بو

= × =316 2

cm

Re

Re
= 4
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عر θآيند كه  ي

a→ = ×1

 s24 پس. است

=Aد و تا  −

cm=16

ϕس  = + 3
2
cm= +8 3

21

مرحلة(م تجربي 

v به دست مي
  :ين داريم

m
/

s
= 2

1 2 54

ن نوسانگر برابر

كند ه حركت مي
  

cos پس. است

g ستا:  

نجش پيش؛ علوم

eR cos= θ
مه نقاط كره زمي

  :آيد ي

ناوب حركت اين

 مثبت شروع به
× =3 .است 8

T   :است =

sϕد و  = − 1
2

  :ست

 Me
g G

r
= 2

سنج

θωره زمين از 
براي هم ωو  

a به دست مي

x A=دوره تن ،

x در جهت =
=cmبرابر  24

s=12ت، پس 

بع دوم قرار دارد

U K= اس =

T
g

= π2 و

    
 

 .رست است

ي نقاط روي كر
eRسان بودن 

 .رست است

=rگرا از  ω2

 .رست است

Asin( t)
T

π2

ت نوسانگر از 
خواهد بود كه ب 

 .رست است

T
s=3 است 94

t نوسانگر در رب

 .رست است

x = ±، E
1
2

 .رست است

l آونگ ساده 

g
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را  cويـه        

  .رد

باشـد و   ـي  

ationgroup

  .باشد مي

وي اكسـيژن زا

كمتر خواهد كر

كمتـر مـ Brز      
 /2   .باشد 8

13(  

S F− كمتر م
  .لاف دارند

  .روژن دارد

ون ناپيونـدي رو

1°ه را از  9 ك

رد شـعاع آن از
گاتيوي بيشتر از
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  .بستگي دارد

  . نيست
X  بيشتر و در

ها اختلا  الكترون

 بر روي اتم نيتر

ـا جفـت الكتـرو

ت ناپيوندي زاويه

 لايـه كمتـر دار
و الكترونگ 194

  
 

  ي
 ي
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مرحلة(م تجربي 

=

= 1

=

 
 اتم پيوند داده ب

هندسي يكسان
Xeند در  F−
اپيونديجفت ن

جفت ناپيوندي

12 اسـت امـا

سيژن با دو جفت

 گرفتـه و يـك
pm4 كمتر از 

 شيمي

ناپيوندي
پيوندي

ناپيوندي
پيوندي

ناپيوندي
پيوندي

  ناپيوندي
 پيوندي

نجش پيش؛ علوم

 /= =1 3 33


 /=3 3 254

 /= =1 1 47


     = =8 24

 . تأثيري ندارد
ترونگاتيوي دو

رند ولي شكل ه
باشد، طول پيو ي

د اما در تعداد ج

ر قلمرو با يك ج
  .د

° حدود زاويه 

 قلمرو براي اكس

رارق ـ Brلاي    
براين شعاع بايد

سنج

                   

                   

                   

                   

ي جرم مولكولي
د به شعاع و الكت

وندي برابري دار
S Si< مي >
باشد والانسي مي

زيرا چهار ستا 
1°دود  9 دارد

روني هستند و

باشد زيرا چهار 

دول تنـاوبي بـا
بناب. بيشتر است

    
 

 .رست است

                  

                  

                  

                  

 .رست است

ت الكترون روي
ند و انرژي پيوند

 .رست است

رون پيوفت الكت
>Xeعاع اتمي 

د در هر سه كو
 .رست است

1° ر حدود 7
 قلمرو زاويه حد

قلمرو الكتر 3ي 
  .كند

1 4 درجه مي
 .رست است

 .رست است

در جـد Clـه  
ب Brوي آن از 
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  .ت

KNO3  

  I واكنش 

  IIاكنش 

  O2هاي  ل

ه زمان نياز 

برابـر   8ي 

C   برخـورد

ationgroup

  .باشد مي
است 2+ برابر 

  .باشد ي

هاي  كل مول =

كننده در شركت

كننده در و ركت

كل مول 1=/

4 به    ثانيه

R = يعني 4×

Clبـه   Hـم   

13(  

م 9كسايش آنها 
مجموع آنهاد و 

 چهار وجهي مي

= =5 5 51 1



/= 2 مول ش 5

/=  مول شر

625مول  →

يدا كند حداقل

ت واكنش 
1
24

بايـد اتـ bنش 
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 و تفاوت عدد اك
دارند 5+و  3−
  

ها  يكي از رأس

Sb است.  

حالي كه الماس

→جزيه شده 

/× =5 8 2

II→5نش 

O
/

R
m

−→ =2
1
5

 سرعت ادامه پي

د، بنابراين سرعت

يد در واكن جود آ

23

مرحلة(م تجربي 

  .ت
  .باشد 

دارند 6+ و  −
3عدد اكسايش 

.نداردرا  4− 

يدر ي است كه 

bH3ي كمتر از 
H باشد مي.  

عدي است در ح

= هاي تج مول 5

→ Iواكنش 

O2 حاصل واكن

mol

min L
=

×
625 84

واكنش با همين

ودش برابر مي 4ت 

بوج Cl2ولكول 

نجش پيش؛ علوم

P  است 5+برابر
C  مي 4+برابر

3−دد اكسايش 
وژن به ترتيب عد

و آنيون 4+ن 

يحلقه شش ضلع

پيوند هيدروژني
H Se AsH>2

بع 2ت مسطح و 

/× =5 5 2

O2 حاصل از و

/= 5  2مول

/ −×8 125 1

دهد و اگر و  مي

رسد، غلظت  مي

ورد نمايند تا مو

سنج

Pسفر در  O4 1
CO2كربن در 

P O4 فسفر عد
N هاي نيترو اتم

بديل به كاتيون

كز شامل يك ح

ا وجود داشتن پ
H HBr> >3

 ساختار گرافيت

/مول  5
مول  1=

/× =5 624 

mol.L .m− −2 1

اكنشو Aي 
  

قدار اوليه خود

 Cl بهم برخو

    
 

 .رست است

عدد اكسايش فس
 عدد اكسايش ك

6و  PH3 در 
NHدر  NO4 3

 كربن توانايي تب
 .رست است

گلوك:  است زيرا
  . قرار دارد

 .رست است

  :د نادرست
با NH3جوش 
<GeHجوش  4

 .رست است

رست است زيرا
 .رست است

25مول 

min−1

 .رست است

نيه دوم يك گوي
.ش كامل شود
 .رست است

 1
مق 25%يا  4

 .رست است

a هاي بايد اتم

 .رست است

 .رست است
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  ن كاتاليزگر
  ر كاتاليزگر

 4و  2ينـه  
بنـابراين  ) 

  مقدار اوليه

  ر در تعادل
(

(
=

−
19 1  

[
Q

[H
=  

ت برگشـت    

بت تعـادل  

K = ×9  

molNH  

g ×2 2  

ationgroup

واكنش بدون:  
كنش در حضور

  .د

گزين(صـفر اسـت       
)نادرسـت اسـت  

  

A  

م           1     

  x−1  مقدار
x)

;
x)( x)

+
− −

21 2
1

HI] (

H ][I ]
=


2

2 2

2

كـنش در جهـت

خواهد كرد و ثاب

[NH−× = 21
m

H /
L

= 3 3
mol

m
g

× =1 451

13(  

aH EΔ = −

− =15  :وا
'
a

a

E

E
= 18

3  

شوند  تبديل مي

 لحظـة آغـاز ص
ن 3گزينه (شد ا

.اثر است دل بي

B+ 

           1      

     x−1     
x

;
x

+=
−

1 23 1

/ )
/

/
=

×

22 5 621 1
شتر است و واك

جا نخ دل را جابه

H ][H S] ⎯3 2
mol

L
L

× =4 1

mol
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'
aE ;− −15

(x ) z− −20

        =


8 6

ه نيتريك اسيد

ت برگشـت در
فت و برگشت با

تعادآنها بر ثابت 
  .رسد ادل نمي

            C2

Q→ =   1  

    x+1 2   
x

x =

/ 5

 حالت تعادل بيش

اهش حجم تعاد

[NH ] [H=⎯⎯⎯⎯3

/ mol 1 2

24

مرحلة(م تجربي 

  
x x= −5 4

z ; z = 18

                   

دهند و به ش مي

ود ندارد، سـرعت
سرعت آغازي رف

.  
است اما مقدار آ
ر اين دما به تعا

 

= = →
×

21 11 1
                   

[/ C=  4

خلوط، نسبت به

ين افزايش يا كا

H S] [NH⎯⎯⎯→2

x / =1 2

نجش پيش؛ علوم

.گر تفاوتي ندارد
x ; x = 5

aE

                  

د در هوا واكنشو

ي در سامانه وجو
اي بين س ر نقطه

باشد يك فاز مي
ر تعادل الزامي ا

خودي دره خودب
  .كم است يار

Q K→ <

                  

]C x= + =1 2

در مخ HIلار 

باشد بنابراي ر مي

H ] [H S]=3 2

mol

سنج

و بدون كاتاليزگ

aE =
'
a; E= 3

                  

و اكسيژن موجو

اي  آغاز، فرآورده
ل بايد سرعت در

نيز ي CO2از 
CaCO در 3)

كنش بالاست و
بسي عت واكنش

  

.  شود جا مي به

( / )= + 1 2 4

ست، غلظت مولا

ه و فراورده برابر
  .كند 

] / mol=  3

    
 

 .رست است

حضور كاتاليزگر و
'
a; E= =50

= 18

                   

 .رست است

 نيتروژن با آب و
 .رست است

ينكه در لحظة آ
 در لحظة تعادل

  .باشد ست مي
 .رست است

امد يك فاز و گا
CaO(s  وs)

سازي اين واك ل
ش بزرگ و سرع

 .رست است

سمت راست جاب

) /=1 8

 .رست است

تر اس بزرگ Kز 
  .شود

 .ست استر

دهنده ب واكنش
ر دما تغيير مي

 .رست است
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NH HS

x−
4

4  

/ mo2 8  

R  واكنش  =

ationgroup

S(s) NH

x



g
ol

mol
× =51

1

NHR
Δ= =3

13(  

H (g) H

x

+3 2

/ g N=142 8

n / m

t

Δ =
Δ ×

1 2
2 6
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S(g)

?

NHانده  HS4

mol / m=
  

1 2
6 12

25

مرحلة(م تجربي 

mol NH H4

جامد باقي ما

mol
/

s
=   



نجش پيش؛ علوم

HS x= − =4

mol.s−11

سنج

/= − =4 1 2

    
 

/ mol2 8

 .رست است
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